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SEDUTA DEL  9 AGOSTO 2021 

 
 

 
 

L’anno DUEMILAVENTUNO addì 9 del mese di AGOSTO alle ore 15.00 si è riunito il Consiglio 

del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica in videoconferenza, in prima convocazione, con 

nota n. 279778 del 3/08/2021 ai sensi dell’art. 39 del vigente Regolamento per il Decentramento, 

approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 15.05 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: ARRIGHETTI Patrizia, BANCHERO Anna, BENVENUTI Antonella, DREPAMA 

Carla, FINOCCHIO Serena, GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas,  GIOVINAZZO Stefania 

MACCAGNO Paola, MARINELLI Elisabetta, PRUZZO Fabrizio, SCIACCA Antonello, TIGOLI 

Francesco, UREMASSI Maurizio 

           in numero di 15 

     

ASSENTI i Consiglieri: AIESI Samuele ALLEGRANZA Fabrizio BOGLIOLO Federico, DI PINO 

Cristiano, ORTONA Fabrizio, PINAZZI Tommaso, RAFFAELLI Michele REPETTO Gilberto, 

ROMEO Luca, ZAPPALORTI Nadia 

In numero di 10 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: AIESI Samuele ALLEGRANZA Fabrizio ORTONA 

Fabrizio, REPETTO Gilberto, ROMEO Luca, ZAPPALORTI Nadia 

 in numero di 6 

 

ASSISTONO: il funzionario OO.II. Emma Benedetti e la Segretaria I.S.A. Musante Alessandra   

 

Corrente argomento 47a entrano in seduta i consiglieri: Bogliolo, Di Pino e Pinazzi ore 15,10 e il 

consigliere Raffaelli ore 15,15 Presenti n.19 

Termine argomento 48a il Presidente ordina di verificare il numero legale dei consiglieri pertanto 

viene rifatto l’appello nominale e risultano presenti i consiglieri: 

ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI Antonella, BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, 

GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIOVINAZZO Stefania MARINELLI Elisabetta, 

PINAZZI Tommaso, UREMASSI Maurizio in numero di 11 

 

PER MANCANZA DEL NUMERO LEGALE IL PRESIDENTE ALLE ORE 15,30 DICHIARA 

CHIUSA LA SEDUTA  

  

 
Alle ore 15,05, dopo l’appello nominale che evidenzia lea presenza di n. 16 consiglieri, il 

Presidente dichiara aperta la seduta e dà la parola al consigliere Gandolfo per un’espressione di 

sentimento 
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VERBALE SEDUTA DEL  9 AGOSTO 2021 

 

 

1) ESPRESSIONE DI SENTIMENTI DEL CONSIGLIERE GANDOLFO SULLA 

SCOMPARSA DELL’EX CONSIGLIERE COMUNALE BEPPE COSTA. 

 

GANDOLFO (CAMBIAMO!) 

Comunica di aver appreso la notizia della scomparsa dell’ex Consigliere Comunale Beppe Costa, 

rappresentante della DC prima e di Forza Italia dopo. Chiede di ricordarlo con un minuto di 

raccoglimento, quale grande politico e uomo di grande esempio politico. 

 

UREMASSI (CAMBIAMO!) 

Si unisce al ricordo di Beppe Costa, persona appassionata e leale che ha fatto tanto per Genova e 

per la democrazia. 

  

PRESIDENTE CARLEO (FRATELLI D’ITALIA) 

Esprime il cordoglio di tutto il Consiglio Municipale e propone un minuto di raccoglimento. 

 

 

2) ESPRESSIONE DI SENTIMENTI DEL CONSIGLIERE RAFFAELLI IN MERITO AL 

PARERE SULLE MODIFICHE AL REGOLAMENTO PER IL DECENTRAMENTO E 

LA PARTECIPAZIONE MUNICIPALE. 

 

RAFFAELLI (LISTA CRIVELLO) 

Dichiara di partecipare con rammarico alla presente seduta, comunicando che è sua intenzione 

abbandonarla in segno di protesta in quanto non condivide la linea adottata dalla Civica 

Amministrazione nei confronti dei Municipi con l’adozione delle modifiche allo Statuto ed ora al 

Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale. 

Ritiene che il documento in discussione decreti la morte del Decentramento, pertanto non si sente 

neppure di dare un voto contrario, ma abbandonerà la seduta. 

Manterrà il suo impegno fino alla fine del mandato, per rispetto dei suoi elettori, ma non intende 

partecipare alla votazione. 

 

MACCAGNO (PD) 

A nome del gruppo che rappresenta, si unisce a quanto dichiarato da Raffaelli dichiarando 

l’abbandono dell’aula demandando al Vice Presidente della I Commissione di relazionare in merito 

ai lavori della Commissione. 

 

Alle ore 15,35 sono presenti 11 consiglieri all’appello, pertanto il presidente dichiara chiusa la 

seduta per mancanza di numero legale e rinviati gli argomenti iscritti all’ordine del giorno ad altra 

seduta da convocare. 

 


